

东电承认了超六成储存核污水放射物超标

8月28日,#东电承认超六成储存核污水放射物超标#相关话题冲上热搜第一。

东电方面承认,目前储罐中约有66%的核污染水放射性物质含量超标。在被问及核污染水何时能够全部排完时,东电危机公关负责人竟然称,究竟何时能够全部排完核污染水,东电目前并没有任何具体计划。

东京电力公司 要求记者不能自由录音录像

27日,在东京电力公司开启核污染水排海的第四天,总台记者进入福岛第一核电站,实地探访日本核污染水排海设备。

此次外国媒体团共有来自7家媒体的9名记者参加。途中,东京电力公司要求记者不能自由录音录像,全程要在工作人员陪同下进行。

在进行了必要的防护,并且听取了对多核素去除装置的说明之后,记者来到福岛第一核电站五号机组前,排水设备基本聚集在这里。这也是他们此次采访唯一可以进行出镜的地方。

总台记者介绍:“海水和核污染水混合之后,将会通过一根蓝色的粗管子,最后再通过一公里的海底隧道,排到大海里。”



在刚过去的周末,首尔数万人走上街头抗议核污水排海。

东京电力公司工作人员: 没有考虑排海以外的办法

日本政府和东京电力公司的核污染水排海方案中,“多核素去除装置(ALPS)”是关键。

当天,东电公司安排记者进入多核素去除装置的远程控制室,进行参观和说明。采访中,东电工作人员多次强调,一旦出现技术问题,他们有多重应急方案可以停止。

但当记者问到如果核污染水排放系统出现问题,有没有排海以外的其他核污染水处置办法时,东电工作人员表示,没有考虑过核污染水排海以外的办法。

日方称“处理水”没问题 是自说自话

日方坚持把过多核素去除装置处理的核污染水称为“处理水”,认为“处理水”已达标可排。但国际社会对福岛核污染水处理装置的安全性、有效性与可持续性始终存有疑虑。多核素去除装置在运行期间曾发生漏水、放射性物质超标等多种问题。东电公司迄今未公布该装置的设计或使用寿命,并缺乏独立的第三方监督机制。如果太平洋海域周边国家、太平洋岛国、渔业团体、环保组织等利益攸关方不能参与监督,日方一口咬定所谓“处理水”没问题就是自说自话。(央视 何欣蕾 雷昊)

乌总统称有能力在战后重建国家 俄称制止美总领馆前雇员非法活动

中新社电 乌克兰总统泽连斯基称,乌克兰有能力在战后重建国家,大量资金将流入该国。据俄媒28日报道,俄罗斯联邦安全局在莫斯科制止了一名美总领馆前雇员的非法活动。

乌总统泽连斯基在接受乌媒采访时表示,乌克兰有能力在战后重建为一个“透明的国家”。他表示,相信乌克兰胜利后,来自欧盟、美国等地的大量投资将流入乌克兰,并称该国正在与众多国家进行谈判。

泽连斯基表示,如果乌克兰将敌对行动转移到俄罗斯领土,援助乌克兰的联盟国家将不会再支持基辅,“我们肯定会处于孤立无援的状态”。

乌克兰国防部副部长汉娜·马利亚尔28日称,“乌军已解放巴赫

穆特(俄称阿尔乔莫夫斯克)方向以南44平方公里的土地”。马利亚尔说,在巴赫穆特方向,每周都会有“缓慢但稳定”的进展,“上周又解放了一平方公里”。

一名乌克兰高级官员28日称,俄罗斯导弹袭击了乌克兰中部波尔塔瓦地区一处村庄,造成至少2人死亡、5人受伤。袭击还导致一家炼油厂发生爆炸。当地官员称,搜救行动和清除瓦砾的工作正在进行。

俄罗斯联邦安全局发布的消息称,俄联邦安全局人员在莫斯科制止了美国驻符拉迪沃斯托克总领馆前雇员、俄公民罗伯特·绍诺夫的非法活动。

绍诺夫此前在符拉迪沃斯托克被拘押,被指控与美国合作危害俄罗斯安全。自2022年9月起,绍诺

夫为获得物质奖励,收集有关特别军事行动进程、俄罗斯各地区动员进程等消息。

莫斯科市长索比亚宁28日在社交媒体上的发文称,当天一架飞往莫斯科的无人机在莫斯科附近柳别尔齐地区被防空部队摧毁。初步消息显示,未造成人员伤亡和财产损失。

俄罗斯国防部28日早些时候称,当天凌晨,乌克兰两架无人机在布良斯克地区上空被击落。

俄罗斯国防部27日发表的声明称,俄军一架苏-30战机当天在黑海水域上空拦截了一架美国空军的MQ-9A“死神”无人机。当俄罗斯战机接近时,这架美军无人机掉头飞离俄边界,未发生侵犯俄边界的情况。俄战机随后安全返回基地。

清风树正气 廉洁护金融

—兴业银行泉州分行开展2023年清廉金融文化宣传月活动

为积极营造风清气正的金融从业氛围,引导树立“以清为美、以廉为荣”的价值取向,用清廉金融文化建设共同助守泉州金融生态的“绿水青山”,兴业银行泉州分行8月组织开展清廉金融文化宣传月活动。

兴业银行泉州分行在各营业网点LED显示屏滚动播放清廉金融文化宣传标语“清风树正气,廉洁护金融”,电

子显示屏滚动播放宣传海报。通过营业网点或外拓营销活动,向金融消费者发放宣传折页,宣讲廉政知识。在各个办公室醒目位置张贴清廉金融文化宣传海报,向全体员工发送清廉金融文化宣传短信,倡导廉洁之风,营造崇廉尚廉文化氛围。

兴业银行泉州分行组织全体员工在线学习“预防银行业职务犯罪”

系列微课,每周一集,学习掌握涉及银行业职务犯罪的相关法律及案例分析,以案为鉴,自省知止。将清廉金融文化宣传教育融入日常,结合周例会、晨会开展廉政知识学习,警钟长鸣,防微杜渐。组织全体员工进行清廉文化专题微考试,以考促学,以学促廉,提升全员法纪意识。分批次组织参观廉政教育基地“清廉泉州

贵州省委原书记 孙志刚被查

中国官方28日通报,贵州省委原书记孙志刚涉嫌严重违纪违法,目前正在接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

公开资料显示,孙志刚,汉族,1954年5月出生,河南荥阳人,1971年2月参加工作,1976年9月加入中国共产党,研究生学历,经济学博士。

他曾任湖北省武汉市副市长,湖北省宜昌市委书记,湖北省委常委,安徽省委常委、常务副省长、省政府党组副书记,国家发展和改革委员会副主任、党组成员,国务院医改办主任,贵州省委书记、省长、省政府党组书记等职。2020年12月至2023年3月,孙志刚任第十三届全国人民代表大会财政经济委员会副主任委员。(中新社)

8月30日起来华人员无须 进行入境前新冠病毒 核酸或抗原检测

外交部发言人汪文斌28日在例行记者会上说,自2023年8月30日起,来华人员无须进行入境前新冠病毒核酸或抗原检测。(新华社)

郭台铭宣布参选 2024年台湾地区领导人

鸿海集团创办人郭台铭28日召开“主流民意大联盟”记者会,正式宣布参选2024年台湾地区领导人。

国民党决定征召新北市长侯友宜参选2024年台湾地区领导人选举后,郭台铭虽在社交媒体发文支持侯友宜,但一直未松口表态自己的意向。

郭台铭自访美后,近期更是动作频频,陆续在台湾各地举办“主流民意大联盟”造势活动,并成立“台湾阿铭之友会”。

郭台铭日前公开邀请民众党参选人柯文哲、国民党参选人侯友宜喝咖啡、谈整合,而郭台铭在新竹市出席活动时,更称自己没有政党包袱。

根据台当局“中选会”公布的2024年台湾地区领导人选举程序,2023年9月13日至9月17日,受理申请为台湾地区领导人、副领导人选举被联署人,9月19日至11月2日受理联署书件,11月14日前公告联署结果,11月20日至24日受理候选人登记之申请。(中新社)

馆”,感悟清廉之美,汲取经验教训,增强廉洁意识。

本月,兴业银行泉州分行还组织开展了新员工清廉文化专题学习活动,通过集中学习、观看廉政微视频、参观红色革命基地等方式,引导新员工扣好廉洁从业“第一粒扣子”,开好局、起好步,走稳人生道路。

下阶段,兴业银行泉州分行将持续坚持全面从严治党治行,深入建设富有兴业特色的清廉金融文化,推动“三不腐”机制更加完善,涵养以清为美、以廉为荣、风清气正的良好政治生态,有力保障业务稳健发展。(连财)